

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.8.29 星期二 读者热线: 96706



《喜鹊》特种邮票东阿首发

8月28日,在中华民族的传统节日——七夕节当天,《喜鹊》特种邮票首发仪式在东阿县喜鹊广场举行,东阿县委书记雷霆与中国第一位女邮票雕刻师郝欧共同为喜鹊邮票揭幕。本报记者 李军 通讯员 宋金秀 摄

聊城首批宫颈癌疫苗今日抵达

已有市民预约接种,免疫时间可达20年到50年

本报聊城8月28日讯(记者王尚磊) 继德州打出全国第一针宫颈癌疫苗后,8月29日起,宫颈癌疫苗将在聊城正式上市供货。28日,记者了解到,8月29日,聊城首批宫颈癌疫苗抵达东昌府区妇幼保健院预防接种室,市民可选择接种。

宫颈癌是常见的妇科恶性肿瘤之一,也是全球15至44岁女性中高发病症,每年新发病例近60万,死亡约30万。中国每年新增病例约13.5万,死亡约8万,而99.7%的宫颈癌都是由HPV病毒感染所引起。记者了解到,疫苗接种价格:按国家统一价格每人共接种三支,每支602元。记者了解到,目前已经有市民预约接种疫苗,8月29日上午,在东昌府区妇幼保健院预防接种室将迎来首批疫苗接种者。

专家介绍,宫颈癌发病率在中国女性恶性肿瘤中居第2位,仅次于乳腺癌。首批预防宫颈癌的HPV疫苗主要针对HPV16型和18型,针对人群是9到25岁女性,必须是在未感染之前接种。而所谓的HPV病毒就是人乳头瘤状病毒,目前大约发现了100多种,而引起宫颈癌的有14种,属于高危型,HPV16型和18型这两种占的比例达到70%。接种疫苗之后,身体能产生较高的抗体,主要是起保护作用,而抗体的衰减是比较慢的,免疫时间可达20年到50年。

专家表示,之前由于针对宫颈

癌的疫苗一直未在内地上市,每年有近200万人到香港打疫苗。香港目前接种价格为2500元港币(约合2100多元人民币),加上来回交通和住宿费,三针差不多要花万元。

记者了解到,山东省是内地首个疫苗到货的省份,德州为内地首批到货的城市,之后是淄博、聊城等城市。预防宫颈癌除了接种疫苗,还有简单有效的预防措施——定期做宫颈癌筛查。由于宫颈癌是一种慢吞吞的癌症,从出现早期病变迹象到发展成不可收拾的癌症,至少需要5~10年,平均需要20~25年。所以,从21岁起每3年做一次筛查(俗称TCT检查),就能发现早期病变迹象,通过及时干预,绝大多数宫颈癌可以被消灭在萌芽状态。所以,接种疫苗和定期筛查,都能实现良好的宫颈癌预防。

全球范围内,宫颈癌疫苗建议接种的对象主要是9~45岁女性。但不是说45岁以上女性不可以接种,但是由于宫颈癌发展缓慢,45岁以上女性即便现在感染病毒,也要20~25年后才可能发展成宫颈癌,届时各种其他健康问题的严重性可能要超过宫颈癌,所以官方认为45岁以上女性接种疫苗的性价比太低,目前不推荐接种。官方要考虑投入产出,但从个人角度来说,如果已经满45岁,但非常重视宫颈癌风险,愿意花钱去预防这种风险,也没有什么不妥。

东昌府区本月起征收污水处理费

居民生活用水每方收污水处理费0.95元

本报聊城8月28日讯(记者 张跃峰) 根据东昌府区政府日前下发的通知,自本月17日起征收污水处理费,居民生活用水污水处理费标准为每立方米0.95元。

根据通知,东昌府区辖区内使用公共供水和自备水源(包括自备井和从江河湖泊取水)向城市排水设施(包括接纳、输送城市污水、废水和雨水的管网、沟渠、河渠、泵站、起调蓄功能的湖塘)排放污水、废水的单位和个人,应当缴纳污水处理费。

其中,公共供水居民生活用水污水处理费标准为每立方米0.95元。自备水源居民生活用水污水处理费标准为每立方米0.95元;公共管网覆盖范围内自备水源中的非居民生活用水污水处理费标准为每立方米2.75元,特种用水污水处理

费标准为每立方米7.10元;公共管网覆盖范围外自备水源中的非居民生活用水和特种用水污水处理费标准为每立方米1.10元。

使用公共供水的用户,污水处理费由供水企业在收取水费时一并代收。主城区内使用自备水源的用户,其污水处理费由东昌府区城市管理办公室代征。各镇(街道、园区)内使用自备水源的用户,其污水处理费由各镇(街道、园区)自行组织征收。区财政从污水处理费支出预算中支付代征手续费,代征手续费为污水处理费的3%。

用户应当如实向代征部门提供实际用水量。使用公共供水的,以水表数据为依据计量。使用自备水源供水的,按用户实际用水量计算。无用水、采水计量装置的,由代征部门参照区水务

局确认的采水量计算或者按照设施取水能力核定的取水量计算。

污水处理费依照标准按月收取,全额上缴地方国库,纳入地方政府性基金预算管理,实行专款专用。污水处理费专项用于城镇污水集中处理设施建设、运行和污泥处理处置。收费票据,一律使用省财政部门统一印制的山东省非税收入通用票据。向城镇污水集中处理设施排放污水,并已缴纳污水处理费的,不再缴纳排污费。用户未按照规定缴纳污水处理费的,由代征部门责令限期缴纳;逾期仍不缴纳的,根据有关规定,按日加收应缴污水处理费2‰的滞纳金。对拒缴、少缴污水处理费的用户,代征部门可以依法向人民法院申请强制执行。

一场秋雨一场寒 今起三天凉飕飕

本报聊城8月28日讯(记者 谢晓丽) 受副热带高压边缘冷暖空气共同作用,从27日晚21时开始,聊城迎来新一轮降水天气过程。一场秋雨一场寒,尽管降水量不大,但冷空气带来的秋风,还是让不少市民感受到凉意。

降水带来降温,预计受本次天气过程影响,聊城气温持续走低,30日和31日早晨最低气温在15℃左右,30日最高温也仅有21℃。

预计全市未来三天仍然

维持阴有阵性降水天气,9月1日之后天气转好,以晴到多云天气为主。据了解,今年1月1日至8月28日全市平均降水量462.4毫米,较常年同期(426.6毫米)偏多8.4%。

具体预报如下:29日:多云间阴有小雨,北风2~3级,18~23(临清、冠县、高唐22)℃;30日:阴有中雨,北风转南风2~3级,16(茌平、临清、冠县、高唐15)℃~21℃;31日:阴转多云,南风2~3级,15~26℃。

天汪眼健康 消除白内障

聊城市光明眼科医院

飞秒激光全程无刀治疗白内障

安全可靠,术后视觉质量更清晰、更完美。

电话: 8902277 8902212 地址: 聊城市昌润北路87号

今日本报B4版 本版编辑:李璇 组版:郑文

聊城市耳鼻喉医院

市级唯一专科医院

洗牙 拔牙 烤瓷牙
牙齿矫正 种植牙
口腔疾病

后菜市街 陈口路

预约免费接送电话: 0635-8202120 聊城大学

地址: 聊城市花园南路、公园南800米(禧龙金阁酒店北邻) 公交: 2、5、19、22、330路即到

留美肿瘤专家于保法教授给患者的十封信(十) 抗癌路上我和你同行

这十封信,封封代表着我的心。作为一名治疗肿瘤的医生,作为一名愿意帮助患者的人,我愿意奉献我的知识,奉献我的爱心,希望带您走出黑暗,走向阳光!

——于保法

暴雨虽好,故土难弃。我曾在母亲去世的床前立下誓言:在夺去母亲生命的地方征服肿瘤。“肿瘤”这个词对我而言是刻骨铭心的。如果不是母亲得了肿瘤,我当初未必会去美国从事这项事业。“为了使像我母亲那样的人不再因肿瘤而失去生命,无论成就大小,我今生今世一定要在肿瘤治疗方面有所作为!”我是这样说的,也是这样做的。

1985年,我考取了中国协和医科大学研究生,开始了与肿瘤的抗争,毕业后到中日友好医院工作。由于我在医学领域的重要发明成果,引起了国际医学界的高度关注,1990年2月,美国加州大学圣地亚哥医学院邀请我去做博士后研究,主攻抗肿瘤药物及肿瘤介入治疗。

1992年,我又被世界著名的苏克医学研究所聘为研究员,主要从事动物模型和肿瘤基因方面的研究。1995年我因发现肿瘤基因P16与肿瘤的转移有关系,被教授提拔为圣地亚哥医学院副教授。

1996年,我发明了治疗肿瘤的“化疗疗法”,在88届世界肿瘤

医学年会上,我创造性地提出了利用肿瘤自身作为抗肿瘤药物“化疗”的新概念,在世界医学界引起了强烈反响,被誉为“肿瘤化疗的新创举”,“是化疗用药方法的一次革命”。

美国再好,终究不是我的祖国,只有踏上祖国的土地,心里才感到一种踏实和安宁,才有真正到家的感觉。学成后我带着自己在美国发明的专利,义无反顾地回到了祖国,回到了我魂牵梦绕的故乡山东东营。1998年8月28日,我自筹资金800多万元在东营县创办了美商保法肿瘤医院;随后又创立了济南保法肿瘤医院和北京保法肿瘤医院。非洲谚语:要想走得快,就

一个人独行;要想走得远,就与人同行。

在抗肿瘤的道路上,我愿意与你同行。

我,时时刻刻愿意在你身边。

你,是我的挚友,特殊的挚友。

我,给你出谋划策,无论是近期还是久远,因为你需要我,我不能抛弃你。

我,给你安慰,让你从失意中走出,不让你的天空呈灰色,不许你沉溺在阴影里。

别浪费那么多时间来回夜,别总是觉得远处暗淡无光,你要站起来,鼓励你自己。

你,可能会让我费尽心机,也

可能让我觉得好心伤。毕竟,你是肿瘤患者,但请你不要忽略未来的美好,人生的价值。

我时游在脑海里,伴随着你的话语,我定会打败你的不好,让你对生命的渴望。

我与你同行这么多年,我了解你,我只希望你能更好,毕竟我们还有那么长的路要走。

去未来的路上,你真的需要我。

我与你同行,永远不会离开你。

这十封信,我们将会以连载的形式陆续刊出,如坐您需要,可以致电0631-88668728提前获取,希望对您等待治疗肿瘤有所帮助。